在广东省家电商会第四届厨卫电器分会换届会议上的发言
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各位领导、各位企业代表：
大家下午好！
很高兴在广东省家电商会的支持下，广东省家电商会第四届厨卫电器分会换届大会和广东省家电商会青年分会成立大会同时在我司召开。此刻我感到十分荣幸！
首先，我谨代表这次会议的东道主——广东万和集团有限公司，对各位领导与同行的莅临指导，表示热烈的欢迎和衷心的感谢！
厨卫电器自2005年成立以来，到今天已经是第四届了，在这个充满着和谐、开拓、创新、友谊的换届会议上，对于各位同行给我的信任和厚爱，选举我继续担任新一届厨卫电器分会会长深表感谢。作为蝉联两届分会的会长，我深感责任重大。我将认真地秉承广东省家电商会章程和广东省家电商会厨卫电器分会工作条例的宗旨和工作职责，充分地发挥协调、服务、推动、创新、交流的作用，在分会各领导机构和成员单位的支持与配合下，全力以赴带领广东厨卫家电发展壮大。
回顾广东家电行业的发展历程，已取得了骄人的业绩。广东家电规模制造企业现有3000多家。2018年广东家电产品的销售额已超一万亿元大关，产品远销世界210多个国家和地区。其中厨卫电器行业更是发展迅猛，百家争鸣。近年来虽然随着消费的升级换代，厨卫电器行业发展增速逐渐放缓，但厨电销售额还是占了广东家电销售总额的50%。
作为新一届会长单位，万和一定会做好带头作用，坚持创新，为行业树立一个标杆，在市场规范中自我约束，力争以技术创新为基础，产品创新为导向，坚持以产品质量取胜，做好行业的领头羊，在省家电商会的领导下，在各成员单位的支持下，带领分会成员单位在厨卫电器产业走上一个新的里程碑。
    为贯彻省委、省政府关于推进制造强省建设的工作部署，加快培育智能家电产业集群，促进产业迈向全球价值链中高端。2019年，广东省工信厅发布了(2019-2025 年)广东省培育智能家电产业集群行动计划 (征求意见稿)。其中就有建立围绕佛山市打造电冰箱、热水器、空调器、微波炉、 洗碗机、电风扇和电饭锅产业基地，配套控制器、传感器 等关键部件制造企业。围绕中山市打造冰箱、冷柜、厨电产业基地，配套五金、模具等零部件制造企业。围绕湛江打造电饭锅产业基地，配套模具、五金、塑料等零部件制造企业。
所以，对于新一届分会的工作重点主要围绕以下几个方面：
1、 加强创新驱动，推动产业链协同创新发展。
    分会的龙头企业要发挥创新主体作用，推进产业链协同创新，开展产业共性技术研究，形成有效的技术分享扩散机制。推进产业链协同创新，向产业链上的中小企业推广智能产品设计、智能制造改造等系统解决方案，带动中小企业走“专精特新” 实现分会成员大中小企业融通发展。管理模式要创新，推动“制造+服务”融合，加快与智能家居服务提供商协同发展。 
2、 加快产业转型升级，提升制造水平。
推动分会骨干企业开展数字化、网络化、智能化、绿色化改造。推进工业互联网应用，加强数据采集、分析、应用，推动企业网络化协同和服务化转型，形成具有示范和推广价值的通用解决方案。
三、继续优化产业布局，构建优势互补智能家电制造基地。 
    依托以家电之都——顺德区；中国家电品牌基地——南头镇；“中国小家电产业基地” ——东凤镇；中国电饭锅生产基地——湛江市、中国家电产业配套创新基地——中山市黄圃镇等原有家电产业基础以粤港澳大湾区建设为契机，进一步优化各产业基地的配套创新。加强国际市场开拓等方面的合作，打造电子商务、金融服务、检验检测认证、 国际贸易、品牌推广、技术交流和标准化等生产服务业网络。 
4、 持续开放对外交流合作，加快产业全球化布局，合作共赢。
    针对厨卫产业短板与需求，加快走出去的步伐，组织分会成员组团参加参加国际、国内家电展和消费品展等国外展览，提高品牌国际美誉度，加强与国际知名企业和具有核心专利与技术的关键零部件企业合作。针对国际贸易技术壁垒，开展全球市场准入培训，加强厨电产业国际信息收集与技术咨询服务。
5、 实施“三品”战略，提升产业核心竞争力。
    帮助分会成员企业推进增品种、提品质、创品牌“三品”专项行动。增加智能、节能、健康、环保、个性化家电新品种开发。协助开展国内外智能家电的产品安全、性能、电磁兼容、通讯可靠性、用户体验、人工智能等测试评价方法和标准的研究及制定工作，协助企业参与团体标准、联盟标准、行业标准和国标制定，协助企业参与国际化标准制定。支持开展高标准、高品质产品认证及质量分等分级，支持优质厨电产品和品牌推介。
厨卫电器行业市场虽然前景广阔，但也面临各种挑战。作为会长，我将责无旁贷做好这项工作。当然，要做好这方面的工作，还需在座各位的支持和配合。
我相信，在省家电商会和在座各位的鼎力支持与帮助下，我们将开拓创新，携手共进，遇强愈强！为再创我省厨卫电器行业发展新辉煌而奋斗！而努力！
最后，祝在座各位身体健康、工作顺利、事业兴旺！
谢谢大家！
