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尊敬的谢会长、卢会长、
尊敬的各位企业家朋友们
大家下午好！
今天，我们广东省家电商会青年分会，有幸在海内外中华儿女共同庆贺伟大的中华人民共和国成立七十周年的欢乐祥和气氛中成立！我们青年分会在分享伟大祖国繁盛荣光的同时，也肩负着树立广东家电产业整体形象，最大限度的优化配置全省家电产业资源，拓展海内外家电市场，促进整个家电产业持续发展的重大使命。
首先，我非常感谢省家电商会领导和全体会员的信赖与支持，选举我为青年分会第一届会长，这是一份殊荣，也是一份沉甸甸的责任担当。作为会长，我将在任期两年里，尽职尽责，不辱使命，竭尽全力为会员单位服务。借此今天的机会，请允许我向百忙中抽出时间出席本次会议的各位领导、各位企业家及家电同行朋友们表示最衷心的感谢！
省家电商会青年分会成立标志着我们从事家电事业的青年真正有了自己的组织，为家电青年企业家的合作、共赢、发展创造了崭新的平台。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为第一指引,不断增强分会的向心力；以服务会员企业发展为第一责任，不断增强分会的凝聚力；以培养分会精英为第一要务，不断增强分会的生命力；以提升社会责任为第一目标，不断增强分会的号召力；以加强组织建设为第一保障，不断增强分会的执行力。以青年人特有的锐气，致力于打造全省乃至全国范围内具有一定知名度和影响力的青年菁英组织。为此，我们将一同做出以下努力：
一是改革创新、服务发展
赖伟德会长说“创新驱动发展”。《2019上半年中国家电市场报告》显示，大多数家电品类零售均价下降，但降价并未能换来销售提升，而新兴创新家电成为拉动上半年家电增长的主要力量，创新是应对变化难测市场的不变利器。我们既要看到在消费升级和消费下沉两大因素推动下，2019上半年家电市场表现出较强的市场韧性，也要时刻牢记创新意识，以创新驱动发展，提升产业层次；以健全研发系统，抢占发展制高点，稳固我们的家电事业。
二是以人为本、服务会员
把服务会员作为立会之本、兴会之基。充分发挥青年分会育人功能，为会员开阔视野、提升素质搭建更多平台；充分发挥青年分会的桥梁作用，促进会员内外联系，扩大经济合作；充分发挥青年分会的服务职能，为会员提供信息、培训等服务，帮助会员企业加快发展；充分发挥青年分会的联络优势，积极向政府及有关部门反映企业的呼声和合理化建议，切实维护会员企业的合法权益。
三是铭记责任、服务社会
回报社会、奉献社会是时代赋予青年企业家的光荣责任。通过引导、鼓励青年企业家参与社会公益事业和活动，展现青年企业家助人为乐、扶贫济困的社会形象，通过提供更多的就业岗位，为有需要的人员提供切实帮助，促进企业和社会稳定；通过大力加强企业文化建设和精神文明建设，为社会和谐贡献力量。
四是着眼长远、加强建设
[bookmark: _GoBack]青年分会要实现可持续发展，关键要加强自身建设。切实加大会员发展力度，拓宽发展渠道，优化会员结构。积极探索青年分会社会化、市场化的运作方式。不断创新工作思路、工作方法、工作手段，努力形成富有活力、充满生机的运行机制，增强青年分会的吸引力、凝聚力和影响力。
各位会员朋友们，今天,我们青年分会有幸成为省家电商会的分支机构,我们依靠省家电商会，学习省家电商会前辈企业家们在成立15年中，无论顺境，逆境，一如的无比勇气，一如的坚韧担当，谱写一载又一载的辉煌；今天，我们青年分会有幸在巨人的肩上诞生，将不断成长，我们秉承省家电商会的创会宗旨“凝聚行业合力，构建行业自律，搭建交流平台”。把政治上有方向、经营上有本事、责任上有担当、文化上有内涵作为行动准则，在各级各部门领导的关心关怀下，在省家电商会的领导支持下，全体成员上下一心，团结一致，共同努力，勇于传承，开拓进取，充分发挥各位会员的聪明才智，把青年分会建设好，管理好，经营好，服务好。我们必将不负使命，创造无愧于时代属于我们青年分会的辉煌！为实现广东家电产业发展新的跨越贡献我们的力量！
最后祝各位领导身体健康，工作顺利!祝各位会员、企业家们事业迈进，万事如意！谢谢大家！
